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Πολύς κόσμος ήλθε στην εκδήλωση. Από τους ομιλητές ο Μιχάλης Ψαλιδόπουλος δεν κατάφερε να έλθει λόγω των
συναντήσεων του ΔΝΤ με τους εκπροσώπους της ελληνικής κυβέρνησης στο ξενοδοχείο Hilton. Από την Γερμανική
Πρεσβεία παρόντες ήσαν ο Πρέσβης Dr. Peter Schoof, ο Αναπληρωτής Πρέσβης κ. Klemens Semtner, ο Μορφωτικός
Ακόλουθος κ. Wolfgang Rechenhofer και πολλοί άλλοι. Παρών και ο πρώην πρωθυπουργός Παναγιώτης Πικραμμένος,
ενώ από το διπλωματικό σώμα είδαμε την Ξένια Στεφανίδου, πρώην πρεσβευτή στο Μεξικό, την Έλσα Ζορμπαλά, πρώην
πρεσβευτή στη Ντόχα, τον Κωνσταντίνο Αιλιανό. Από το Ελληνογερμανικό Εμπορικό Επιμελητήριο ήλθαν ο Πρόεδρος
κ. Μιχάλης Μαίλλης, ο Διευθυντής Σάκης Κελέμης. Παρόντες οι Θάνος Βερέμης και Νικήτας Πατηνιώτης, ενώ από τον
επιχειρηματικό χώρο είδαμε τον Δημήτρη  Δαμκαλίδη, τον Θανάση Συριανό, και άλλους πολλούς. Δείτε το video της
εκδήλωσης...

Οδός Ομήρου στα τέλη του 19ου αιώνα

Η Γερμανική Σχολή ξεκίνησε στα τέλη του 19ου αιώνα από το Κολωνάκι. Στην αρχή από την οδό Σκουφά 35 και λίγο
μετά τον Ιανουάριο 1897 στην οδό Ομήρου, εκεί που ήταν ο Ελληνογερμανικός Σύλλογος "Φιλαδέλφεια" και σήμερα
βρίσκεται το Ινστιτούτο Γκαίτε. Δυστυχώς δεν έχουμε βρει φωτογραφίες του κτιρίου της Φιλαδέλφεια, το οποίο
σημειωτέον γκρεμίστηκε το 1952 για να δώσει τη θέση του στο σημερινό κτίριο του Γκαίτε.
Πρόσφατα είχαμε δημοσιεύσει στο τεύχος του "montags" Της 4ης Απριλίου 2016 ένα δημοσίευμα από το τεύχος του
Journal of Olympic History, που μας έστειλε ο Volker Kluge, στο οποίο υπαρχει μία φωτογραφία βγαλμένη "στη
Γερμανική Σχολή". Ποιά Γερμανική Σχολή; της Ομήρου, δηλαδή του "Συλλόγου Φιλαδέλφεια";
Στην προσπάθειά μας να εντοπίσουμε μία φωτογραφία της εποχής του τέλους του 19ου αιώνα, ήρθε η απρόσμενη
βοήθεια της Ειρήνης Λούβρου, ιδιοκτήτριας των εκδόσεων "Ολκός", η οποία θυμήθηκε ότι το 2007 είχε εκδώσει το
βιβλίο του Hubert Pernot: "Εξερευνώντας την Ελλάδα - Φωτογραφίες 1898-1913", όπου φιλοξενείται μία
φωτογραφία από την οδό Ομήρου των τελών του 19ου αιώνα.

Ξιφασκία στο Ζάππειο του 1896

Η εφημερίδα "Τα ΝΕΑ" δημοσίευσε στις 12 Απριλίου ένα άρθρο για τις φωτογραφίες του γερμανoύ φωτογράφου Albert
Meyer, ο οποίος βρέθηκε στην Αθήνα το 1896. Όπως έχουμε δει και στο Journal of Olympic History, μία από αυτές είναι
μπροστά στην τότε Γερμανική Σχολή. Αναδημοσιεύουμε το άρθρο του Ν.Ε. Ιερείδη

Ξιφασκία στο Ζάππειο του 1896

Σπάνιες φωτογραφίες του γερμανού Αλμπερτ Μάγερ από τους πρώτους σύγχρονους Ολυμπιακούς Αγώνες

Του Χρήστου Ν.Ε. Ιερείδη

Σουλτχάις: «Η συνεργασία στο...

Με τίτλο Σουλτχάις: «Η συνεργασία στο προσφυγικό θα φέρει ανταλλάγματα» ο Άγγελος Κωβαίος δημοσίευσε ένα
άρθρο του στο Βήμα για την εκδήλωση "Die Krise in Griechenland". Περισσότερα...

Ο Paul Saroglou εκθέτει στο Μόναχο

Ο ζωγράφος Paul Saroglou, απόφοιτος του 1990, εκθέτει στο Μόναχο στην Galerie an der Pinakothek der Moderne της
Barbara Ruetz στο Μόναχο (Gabelsbergerstraße 7, 80333 München, phone +49 89 28807743). Τα εγκαίνια είναι στις 22
Απριλίου και η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 5 Ιουνίου 2016. Περισσότερα...

Έφυγε η Βάρια Μπεκατώρου

Η συμμαθητριά μας Βαρβάρα Μπεκατώρου, απόφοιτος του 1988 από το τμήμα C έφυγε στις 13 Απριλίου
2016. Η Βάρια είχε γεννηθεί στις 9 Οκτωβρίου 1970, ήταν αδελφή της ιστιοπλόου και ολυμπιονίκου
Σοφίας Μπεκατώρου και ζούσε στο Μόναχο. Τον Ιούνιο του 2015 της διαγνώστηκε κακοήθης όγκος στος
εγκέφαλο - πολύμορφο γλοιοβλάστωμα 4ου βαθμού. Υπεβλήθη σε χειρουργική επέμβασε και ακολούθως
σε χημειοθεραπεία. Τον Δεκέμβριο και δεδομένου ότι διαπιστώθηκε επιδείνωση της κατάστασής της η
Σοφία την έφερε στην Ελλάδα. Η κηδεία της έγινε στην Κεφαλλονιά. Συλλυπητήρια στη Σοφία και στους

δικούς της. Η φωτογραφία είναι από τον προηγούμενο Ιανουάριο. 

Στο gazetta.gr δημοσιεύτηκε μία συνέντευξη της αδελφής της...

"Wandertag#49 - Κυρ 24.04.16"

Φράγμα Μαραθώνα (ξανά) Κυριακή 24ΑΠΡ2016 

Εύκολος περίπατος και σκιερός.
4 ώρες χαλαρά.
Διαδρομή: Βάση φράγματος και, μέσα στην ρεματιά,  ανατολικά προς χωριό Μαραθώνα-πύργο Οινόης

"Requiem του Giuseppe Verdi"

Η Κρατική Ορχήστρα Αθηνών παρουσιάζει το Requiem του Giuseppe Verdi τη Μεγάλη Τετάρτη 27 Απριλίου στο
Μέγαρο Μουσικής  Αθηνών. Συμμετέχει ως σολίστ ο γνωστός τενόρος Mario Zeffiri (Γιάννης Μποτσαράκος, απόφοιτος
'85 της Σχολής μας). Για περισσότερες πληροφορίες επισυνάπτουμε το Δελτίο Τύπου της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών.
Επίσης ενημερωθείτε για την παράσταση και την αγορά εισιτηρίων από το site του Μεγάρου...

"Lidl - Σπουδές στη Γερμανία"

Στη Lidl Ελλάς υπάρχει αυτή τη στιγμή διαθέσιμο το εξής πρόγραμμα σπουδών στη Γερμανία:  "Πρόγραμμα Duales - Σπουδές
στη Γερμανία". Πρόκειται για σπουδές στο Εμπόριο Καταναλωτικών Ειδών, μέσα από ένα πρωτοποριακό τριετές πρόγραμμα
σπουδών και εργασίας στη Γερμανία.
Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο 800 111 3333 και καταθέστε την αίτησή σας...

Πουλάω, νοικιάζω

Όσοι απόφοιτοι επιθυμούν να πουλήσουν, νοικιάσουν ή και να χαρίσουν αντικείμενά τους, μπορούν να δημοσιεύουν τις
αγγελίες τους ελεύθερα.

1. Αpartmentwohnung in Kifissia
2. Ενοικίαση διαμερίσματος - Πευκάκια
3. Ενοικίαση επαγγελματικού χώρου
4. Ενοικίαση διαμερίσματος - Παπάγου
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